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KESTONIT LK

HInataeBKa 1JIf CT€H U MOTOJKOB

[NonumMepHas mmnaTiaeBKa JUId Ha4albHOW 00paOOTKHU CTEH U MOTOJIKOB B CYXHX
MTOMEIEHUSIX.

IIpumensiercs [u1d BeIpaBHUBaHUs OETOHA, IITYKATYPKH, IINATIEBaHHBIX
MOBEPXHOCTEH, CHIIMKATHOTO KUPINYa, 000 KEHHOTO KHUPIHYa U TUTI-
COKapTOHHBIX JIHCTOB.

I'pyOble moBepXHOCTH CHayvaa BIpaBHUBAIOTCS mmaTieBkoil Kectonur CK
nnu Kecronur TT. @uHUIIHOE BEIpaBHUBAHUE IPOU3BOIUTCS IINATIECBKOM
Kectonut JIX. '0TOBYI0 IOBEPXHOCTh MOKHO OKPALIMBAThH UM OKJIEUBATh
000siMu. He mpumeHnMa kak OCHOBa U1l OOJIMIIOBKHA KEPAMUYECKUMH U
JpYTUMHU BUAaMHU IUTOK win [IBX-niokpeiTHeM.

IToBepxHOCTB NOMKHA OBITH YUCTOM, Cyxoil u Oe3 nbutd. Jlo HaHeceHHuss HOBOTO
CJ10s1 IIMATIEBKH, MPEABIAYIINNA CII0H T0JIKEH BBICOXHYTh. Kpome Toro,
IIOBEPXHOCTH LINATIEBKU CIIEAyeT OTULIU(OBATH [I€Pe HAaHECEHUEM HOBOT'O
cosl.

BBINIOJTHSET TpeOoBaHUs 10 Kinaccuukanud M1 mo BAMAHUIO Ha
KayecTBO BO31yXa BHYTPEHHUX NOMEILEHHH

BOJIOTIPOHMIIaeMasl INaTiIeBKa

L[BET CBETIIBIN

MHUHHAMAJbHas TeMIeparypa Ui npou3BoacTsa padot +10C

Tum MTOPOIIOK HA OCHOBE IIACTMACCHI U H3BECTHSKA

Opakxiys HaOJIHUTETIS He 6osee 0,5MMm

TounmuHa C10s HAHECCHUST YAaCTUYHOE BHIPABHUBAHHE 10 D MM
BBIpaBHHBaHHE 10 Bceil moBepxHOCTH 1 - 3MM

Ok. 1,2kr cyxoro BeiecTBa Ha M2 nipu cioe 1 mm.

5,5 — 6,01 Boxs! Ha 20 kT cMecHu

Ok. 244aca (+18%C). Ecnu coctaB BhIpabOTaH HE MOTHOCTHIO, MOXKHO
3aMEeJUIUTD €T0 TBEPICHUE, HAKPBHIB €MKOCTh MOJIHATHIICHOBOH TIEHKOH M
KPBILIKOH.

Temmeparypa momenieHus u ocHoBanust +18...+20C
BnaxHOCTh OCHOBaHUSA He 6onee 90 Y0OTH.BIAKHOCTH

Bricbinats nopomok Kecronur JIK Me/sieHHO, TOCTOSIHHO MepeMeNnBasi,
B npoxiaauyo (+18%C) uucrtyro Bomy, oka He 00pa3yeTcs paBHOMEpHas
Macca.

I'oTOBYIO MacCy OCTaBUTh CTOSITh MPUMEPHO Ha 15 MHH., TOTOM elrie pa3
CHJIBHO MepeMeIIaTh.



